
Referat af VISKI bestyrelsesmøde d. 10. april 2019. 

 

Ad 1. . Medlemsoversigt og økonomi. 

Vi har aktuelt 300 medlemmer og en kassebeholdning på ca. kr. 416.000,- 

Ad 2 Status "klublokale ”-udvidelse. 

Ginnerup A/S vandt licitationen 

Byggeriet er i gang. Forventet færdigt i uge 18 

Ud af kommunens tidligere bevilgede tilskud på kr. 242.000,-, har vi ca. kr. 30.000, - excl. 

Moms til indretning m.v. 

Prioriteten er belysning, stole/borde, skabe/reoler, køleskab, køkken ”makeover”. 

Nu må vi se, hvor langt vi når. Vi ønsker ikke at bruge egne midler på projektet. 

 

Ad 3. Status ”permanent saunaløsning”. 

Vi har været til møde ved kommunen med de væsentligste interessenter (Gantris, Kaj-Ove 

Madsen og Hotel Strandtangen) – og ingen har problemer med planerne om at bygge en 

permanent sauna i området, hvor den mobile står i sæsonen.  

Kommunen har dog efterfølgende igen meddelt, at sagsbehandlingen trækker ud – og vi 

har fået ny kontaktperson i forvaltningen. Vi har ikke modtaget en ny tidslinje for 

godkendelse af lokalplanen. Da en godkendt lokalplan er forudsætning for, at 

kystdirektoratet vil dispensere for kystbeskyttelsesloven – hvilket igen er en forudsætning 

for at få byggetilladelse – må vi vente med tålmodighed – desværre. 

 

Ad 4. Sæsonen der gik. 

Antallet og arten af klub-ledede aktiviteter ses tilfredsstillende – og fortsættes i den 

kommende sæson. 

Nye tiltag med faste saunagus (hver anden uge) forestået af vores egne gus-mestre 

fortsættes – ligesom diverse musik-arrangementer nok er kommet for at blive. 

I forbindelse med klubarrangementer (dvs. arrangementer som bestyrelsen har godkendt) 

og som ikke har antalsbegrænsning – yder klubkassen som udgangspunkt et tilskud på kr. 

20,-/deltager. 

 

Ad 5. Aktiviteter og arbejder over sommeren. 

Vi kan jo fortsat bade og anvende vores faciliteter hele året. I sommerperioden under 

skyldig hensyntagen til SKIWs aktiviteter. De har første prioritet. 

Vi afholder strandrensning/arbejdsdag søndag d. 26 maj. Vi har 17 km strand, der skal 

renses – giver godt til klubkassen �. Håber på god opbakning og godt vejr. 

Svedekassen skal have udskiftet ”siddebrædder” og vinduer 



Badeplatformens nederste trin skal rettes op. 

Endeligt skal klubhuset indrettes efter udvidelsen. 

Der vil blive ”indkaldt” til de forskellige opgaver. Håber på jeres opbakning. 

 

Ad 6. Eventuelt 

Der er blevet stillet et forslag om at indføre faste (daglige) perioder med ”stille sauna”. 

Forslaget har bestyrelsen afvist, begrundet med generalforsamlingsbeslutningen om at 

have færrest mulige restriktioner for anvendelse af faciliteterne – samtidigt med, at der 

fortsat er gode muligheder for at anvende saunaen på lidt skæve tidspunkter – hvor 

”stilhed” kan opnås. 

Der arbejdes på en forenkling af hjemmesiden, som jo er klubbens primære ansigt ud ad 

til. Det skal være enkelt at finde de relevante oplysninger – herunder rettigheder og pligter 

som medlem. 

 

Vi ønsker endvidere at beskrive de opgaver som bestyrelsen løser – herunder lidt omkring 

”plejer” – så det bliver nemmere at gå til for nye kræfter i bestyrelsen fremover.  

Endeligt har vi besluttet trinvist at overgå til et softwaresystem benævnt CONVENTUS – 

der bl.a. kan lette kassererens arbejde med medlemsregistrering og kontingentindbetaling. 

 

7. Næste møde onsdag 14. august – hvor næste sæsons aktivitetsplan laves. 


